

正誤表

「2020年3月期 ディスクロージャー誌」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

【資料編】(71 ページに記載)

中小企業等に対する貸出金 (単体)

(訂正前)

(訂正後)

		(単位: 先、百万円)				(単位: 先、百万円)	
		2019年3月期	2020年3月期			2019年3月期	2020年3月期
中小企業等 貸出金残高	貸出先件数	42,704 (99.88%)	30,068 (99.79%)	中小企業等 貸出金残高	貸出先件数	42,703 (99.87%)	30,068 (99.79%)
	貸出金額	457,620 (89.92%)	468,806 (88.19%)		貸出金額	457,243 (89.85%)	468,806 (88.19%)
総貸出金	貸出先件数	42,757 (100.00%)	30,131 (100.00%)	総貸出金	貸出先件数	42,757 (100.00%)	30,131 (100.00%)
	貸出金額	508,894 (100.00%)	531,556 (100.00%)		貸出金額	508,894 (100.00%)	531,556 (100.00%)

【資料編】(72 ページに記載)

貸出金業種別内訳 (単体)

(訂正前)

(単位: 百万円、%)

業種別	2019年3月31日		2020年3月31日	
	貸出金残高	構成比	貸出金残高	構成比
製造業	<u>12,036</u>	<u>2.37</u>	<u>14,776</u>	<u>2.78</u>
小売業	<u>26,467</u>	<u>5.20</u>	<u>27,966</u>	<u>5.26</u>

(訂正後)

(単位: 百万円、%)

業種別	2019年3月31日		2020年3月31日	
	貸出金残高	構成比	貸出金残高	構成比
製造業	<u>13,296</u>	<u>2.61</u>	<u>17,427</u>	<u>3.28</u>
小売業	<u>25,207</u>	<u>4.95</u>	<u>25,315</u>	<u>4.76</u>

<2021年9月30日訂正>

【資料編】 (71 ページに記載)

科目別貸出金平均残高 (単体)

(訂正前)

種類	2019年3月期			2020年3月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
手形貸付	28,822	-	28,822	32,173	-	32,173
証書貸付	437,134	-	437,134	464,351	-	464,351
当座貸越	16,563	-	16,563	14,782	-	14,782
割引手形	2,589	-	2,589	2,118	-	2,118
合計	485,110	-	485,110	513,424	-	513,424

(訂正後)

種類	2019年3月期			2020年3月期		
	国内業務部門	国際業務部門	合計	国内業務部門	国際業務部門	合計
手形貸付	28,822	-	28,822	31,260	-	31,260
証書貸付	437,134	-	437,134	455,474	-	455,474
当座貸越	16,563	-	16,563	15,351	-	15,351
割引手形	2,589	-	2,589	2,184	-	2,184
合計	485,110	-	485,110	504,269	-	504,269

(訂正前)



(訂正後)



<2022年9月5日訂正>

以上